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1 Chamberlain Peter; Chris Ellis Atlante Mondiale dei mezzi corrazzati Vol. 1 Parma Ermanno Albertelli Editore 1970 Luigi Maria Vertova
2 Pignato Nicola Atlante Mondiale dei mezzi corrazzati Vol. 2 Parma Ermanno Albertelli Editore 1971 Luigi Maria Vertova
3 Milsom John Atlante Mondiale dei mezzi corrazzati Vol. 3 Parma Ermanno Albertelli Editore 1971 Luigi Maria Vertova
4 Pignato Nicola Atlante Mondiale dei mezzi corrazzati Vol. 4 Parma Ermanno Albertelli Editore 1973 Luigi Maria Vertova
5 Pignato Nicola Atlante Mondiale dei mezzi corrazzati Vol. 5 Parma Ermanno Albertelli Editore 1975 Luigi Maria Vertova
6 Vandreveen Barth H. Automezzi della Seconda Guerra Mondiale Parma Ermanno Albertelli Editore 1974 Luigi Maria Vertova
7 Orgill Douglas La Linea Gotica Milano Feltrinelli 1967 Luigi Maria Vertova

8 Pignato Nicola Artiglierie ed automezzi dell'Esercito Italiano nella Seconda Guerra Mondiale Parma Ermanno Albertelli Editore 1972 Luigi Maria Vertova
9 Bertoldi Silvio I Tedeschi in Italia 1943-1945 Milano Rizzoli 1994 Luigi Maria Vertova

10 Paoletti Paolo Firenze Giugno Agosto 1944 Firenze Edizioni Agemina 2009 Luigi Maria Vertova
11 Shepperd G. A. La Campagna d'Italia 1943 1945 Milano Garzanti 1970 Luigi Maria Vertova
12 Montemaggi Amedeo Clausewitz sulla Linea Gotica Imola Angelini Editore 2008 Luigi Maria Vertova
13 Marchese Pasquale La beffa di Lucky Luciano - Lo sbarco alleato in Sicilia Trapani Coppola Editore 2010 Luigi Maria Vertova
14 Jackson W.G.F. La Battaglia d'Italia Milano Baldini e Castoldi 1970 Luigi Maria Vertova
15 Kesselring Albert Soldato fino all'ultimo giorno Gorizia Libreria Editrice Goriziana 2007 Luigi Maria Vertova
16 Rocca Gianni L'Italia invasa Milano Mondadori 1998 Luigi Maria Vertova
17 Gentile Carlo La Wehermacht in Toscana Roma Carocci 2006 Luigi Maria Vertova
18 Lord Walter Le due ore di Pearl Harbor Milano Garzanti 1976 Luigi Maria Vertova
19 Barker A. J. Armi della fanteria tedesca nella Seconda Guerra Mondiale Parma Ermanno Albertelli Editore 1972 Luigi Maria Vertova
20 Santoni Alberto Storia generale della guerra in Asia e nel Pacifico 1937 1945 Vol. 1 Roma Libreria Militare Ares 2009 Luigi Maria Vertova
21 Pratt Fletcher Storia della guerra nel Pacifico Roma Vito Bianco Editore 1961 Luigi Maria Vertova
22 Guglielmi Armando Motor-Scooters Motoleggerissime e ciclomotori Torino Vigliongo 1950 Luigi Maria Vertova
23 Rossi Vittorio G. La Guerra dei Marinai Milano Valentino Bompiani Editore 1941 Luigi Maria Vertova
24 Degli Uberti Ubaldo La Marina da Guerra Firenze Salani 1940 Luigi Maria Vertova
25 Giorgerini Giorgio La Guerra Italiana sul Mare Milano Mondadori 2001 Luigi Maria Vertova
26 Ruge Friedrich La Guerra sul mare 1939 1945 Milano Garzanti 1961 Luigi Maria Vertova
27 Giorgerini Giorgio Uomini sul fondo Milano Mondadori 1994 Luigi Maria Vertova
28 Patricelli Marco La Stalingrado d'Italia Ortona 1943 Torino Utet 2002 Luigi Maria Vertova
29 Nassigh Riccardo Portaerei della Seconda Guerra Mondiale Parma Delta Editrice 2010 Luigi Maria Vertova
30 Giorgerini Giorgio La navi da battaglia della seconda guerra mondiale Parma Ermanno Albertelli Editore 1972 Luigi Maria Vertova

31 Willmott H. P, Cross Robin, Messenger Charles La Seconda Guerra Mondiale Vol. 1 Milano Mondadori 2010 Luigi Maria Vertova

32 Willmott H. P, Cross Robin, Messenger Charles La Seconda Guerra Mondiale Vol. 2 Milano Mondadori 2010 Luigi Maria Vertova
33 Matricardi Paolo I Bombardieri della Seconda Guerra Mondiale Milano Mondadori 2002 Luigi Maria Vertova
34 Paoletti Paolo Il passaggio del fronte all'Impruneta Firenze Associazione Intercomunale 1985 Luigi Maria Vertova
35 AA. VV. 21 Luglio 4 Agosto I Giorni della Liberazione Campi Bisenzio FI NTE 2009 Luigi Maria Vertova
36 Gioannini Marco, Massorbio Giulio Bombardate l'Italia Milano Rizzoli 2007 Luigi Maria Vertova
37 AA. VV. Firenze ferita Bologna Pendragon 2007 Luigi Maria Vertova
38 Trota Ezio, Mondani Carlo, Lenzi Vittorio Gli anni di guerra fra Reno e Panaro 1943 1945 Modena Edizioni Il Fiorino 2003 Luigi Maria Vertova
39 Etnasi Fernando , Forti Roberto Notte sull'Europa Roma FR ANED 1963 Luigi Maria Vertova
40 Smith Denis Mack Le Guerre del Duce Bari Laterza 1976 Luigi Maria Vertova
41 Trovero Battista G. Ritorno ad El Alamein Milano Mursia 1999 Luigi Maria Vertova
42 Cefaratti Nicola 1865 - 2005 Centoquarant'anni di trasporto pubblico a Firenze Vol. 1 Cortona Calosci 2007 Luigi Maria Vertova
43 Cefaratti Nicola 1865 - 2005 Centoquarant'anni di trasporto pubblico a Firenze Vol. 2 Cortona Calosci 2007 Luigi Maria Vertova
44 De Felice Renzo Mussolini Il Rivoluzionario Torino Einaudi 1965 Luigi Maria Vertova
45 De Felice Renzo Mussolini Il Fascista - La conquista del potere 1921-1925 Torino Einaudi 1966 Luigi Maria Vertova
46 De Felice Renzo Mussolini Il Fascista - L'organizzazione dello Stato fascista 1925-1929 Torino Einaudi 1968 Luigi Maria Vertova
47 De Felice Renzo Mussolini il duce - Gli anni del consenso 1929-1936 Torino Einaudi 1974 Luigi Maria Vertova



05/07/2015 CDRS Gotica Toscana onlus Catalogo Biblioteca

2 di 12

N Inv Autore Titolo Luogo pubbl. Editore Data Fonte
48 De Felice Renzo Mussolini il duce - Lo Stato totalitario 1936-1940 Torino Einaudi 1981 Luigi Maria Vertova

49 De Felice Renzo Mussolini l'alleato - L'Italia in Guerra 1940-1943 - Dalla guerra breve alla guerra lunga Torino Einaudi 1990 Luigi Maria Vertova
50 De Felice Renzo Mussolini l'alleato - L'Italia in Guerra 1940-1943 - Crisi e agonia del regime Torino Einaudi 1990 Luigi Maria Vertova
51 De Felice Renzo Mussolini l'alleato - La guerra civile 1943-1945 Torino Einaudi 1997 Luigi Maria Vertova
52 Bottai Giuseppe Diario 1935-1944 Milano Rizzoli 1982 Luigi Maria Vertova
53 Sgarlato Nico La battaglia di Kursk: scontro fra titani Parma Delta Editrice 2010 Luigi Maria Vertova
54 Rochat Giorgio Le guerre italiane 1935-1943 Torino Einaudi 2005 Luigi Maria Vertova
55 Romersa Luigi I segreti della guerra d'Africa Milano Mursia 2005 Luigi Maria Vertova
56 Battaglia Roberto La Seconda Guerra Mondiale Bologna Editori Riuniti 1961 Luigi Maria Vertova
57 Hastings Max Apocalisse tedesca Milano Mondadori 2006 Luigi Maria Vertova
58 Salmaggi Cesare, Pallavisini Alfredo 2194 giorni di guerra - Cronologia illustrata della seconda guerra mondiale Milano Mondadori 2005 Luigi Maria Vertova
59 Vasili Ciuikov La battaglia di Stalingrado Bologna Editori Riuniti 1961 Luigi Maria Vertova
60 Ministero della Difesa - Esercito N. 4856 - Istruzione sul servizio automobilistico Volume primo Roma Istituto Poligrafico dello Stato 1952 Luigi Maria Vertova
61 Messe Giovanni La guerra al fronte russo Milano Mursia 2005 Luigi Maria Vertova
62 von Senger und Etterlin Frido La guerra in Europa Milano TEA 2005 Luigi Maria Vertova
63 Irving David Le armi segrete del Terzo Reich Milano Mondadori 1968 Luigi Maria Vertova
64 Megargree Geoffrey P. Il comando supremo di Hitler Gorizia Libreria Editrice Goriziana 2005 Luigi Maria Vertova
65 Barnett Corelli I generali di Hitler Milano Rizzoli 1991 Luigi Maria Vertova
66 Graham Dominick, Bidwell Shelford La battaglia d'Italia Milano Rizzoli 1989 Luigi Maria Vertova
67 Bongiovanni Alberto La guerra in casa - settembre 1943 aprile 1945 Milano Mursia 1967 Luigi Maria Vertova
68 Thiede Klaus Alte deutsche Bauernhauser Tausend (D) Die Blauen Bucher 1963 Luigi Maria Vertova
69 Buzzati Dino Cronache terrestri Milano Mondadori 1972 Luigi Maria Vertova
70 Macksey Kenneth Gli errori militari della seconda guerra mondiale La Spezia Fratelli Melita Editori 1991 Luigi Maria Vertova
71 Gilbert Martin La grande storia della seconda guerra mondiale Milano Mondadori 1990 Luigi Maria Vertova
72 Yaacov Lozowick I burocrati di Hitler Gorizia Libreria Editrice Goriziana 2004 Luigi Maria Vertova
73 D'Este Carlo 1943 Lo sbarco in Sicilia Milano Mondadori 1990 Luigi Maria Vertova
74 Patricelli Marco L'Italia sotto le bombe Bari Laterza 2007 Luigi Maria Vertova
75 Brambilla Marisa, Fantoni Gianni Resistenza Liberale a Firenze Roma ELIDIR 1995 Luigi Maria Vertova
76 Zingoni Gianni La lunga strada: Vita di Bruno Fanciullacci Firenze La Nuova Italia 1977 Luigi Maria Vertova
77 Moscioni Negri Cristoforo Linea Gotica Bologna Il Mulino 2006 Luigi Maria Vertova
78 Cernigoi Claudia Operazione "Foibe" Udine Edizioni Kappa Vu 2005 Luigi Maria Vertova
79 Benvenuti Gianfranco Ghibellina 24 Città di Castello Nuovedizioni Enrico Vallecchi 1974 Luigi Maria Vertova
80 Casella Luciano La Toscana nella guerra di liberazione Carrara La Nuova Europa Editrice 1972 Luigi Maria Vertova
81 Stinnett Robert B. Il Giorno dell'inganno Milano Il Saggiatore - Mondolibri 2001 Luigi Maria Vertova
82 Liddell Hart B. H. Storia Militare della seconda guerra mondiale Vol. 1 Milano Mondadori 1970 Luigi Maria Vertova
83 Liddell Hart B. H. Storia Militare della seconda guerra mondiale Vol. 2 Milano Mondadori 1970 Luigi Maria Vertova
84 Chassin L. M. Storia Militare della seconda guerra mondiale Firenze Sansoni 1964 Luigi Maria Vertova
85 Hastings Max Overlord Milano Mondadori 1994 Luigi Maria Vertova

86 Gimelli Giorgio Cronache militari della Resistenza in Liguria Liguria
Istituto Storico della Resistenza in 
Luguria 1969 Luigi Maria Vertova

87 Molinari Andrea La conquista dell'Impero 1935 - 1941 Hobby & Work 2007 Luigi Maria Vertova
88 Longo Luigi Un popolo alla macchia Milano Mondadori 1947 Luigi Maria Vertova
89 AA. VV. Raccontiamo la guerra Borgo San LorenzoAUSER 1997 Luigi Maria Vertova
90 Varlecchi Gino ed Emirene Potente Aligi Barducci Firenze Feltrinelli 1975 Luigi Maria Vertova
91 Campo di Marte 22 marzo 1944 Firenze Ufficio Stampa Comune di Firenze Luigi Maria Vertova
92 Ezell Edward Armi leggere di tutto il mondo Parma Ermanno Albertelli Editore 1997 Luigi Maria Vertova
93 Barker A. J. Armi delle fanterie Inglese e Americana Parma Ermanno Albertelli Editore 1972 Luigi Maria Vertova
94 Marzetti Paolo Elmetti 1915 - 1973 Parma Ermanno Albertelli Editore 1973 Luigi Maria Vertova
95 Weeks John Armi della fanteria Parma Ermanno Albertelli Editore 1972 Luigi Maria Vertova
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97 Cartier Raymond La seconda guerra mondiale dall'inavasione della Polonia alla battaglia di Mosca Milano Mondadori 1977 Luigi Maria Vertova
98 Cartier Raymond La seconda guerra mondiale da Pearl Harbor allo sbarco d'Italia vol. II Milano Mondadori 1977 Luigi Maria Vertova

99 Cartier Raymond
La seconda guerra mondiale dallo sbarco in Normandia al crollo della Germania e del 
Giappone vol.III Milano Mondadori 1977 Luigi Maria Vertova

100 Angelucci Enzo, Matricardi Paolo guida agli aereoplani di tuttoil mondo, la seconda guerra mondiale-parte I Verona Mondadori 1979 Luigi Maria Vertova
101 Angelucci Enzo, Matricardi Paolo guida agli aereoplani di tuttoil mondo, la seconda guerra mondiale-parte II Verona Mondadori 1979 Luigi Maria Vertova
102 Barnett Corelli I generali del deserto 1940/1943 i signori della guerra d'Africa Ariccia, RM Bur 2001 Luigi Maria Vertova

103 Carlo Cornia
Monte Rosa, storia della Divisione Alpina Monterosa delle Repubblica Sociale Italiana 
1944/1945 RA Ermanno Albertelli Editore Luigi Maria Vertova

104 Bagnasco Erminio, Rastelli Achille Sommergibili in guerra Faenza Ermanno Albertelli Editore 2007 Luigi Maria Vertova
105 Shepperd Alan Le grandi battaglie della seconda guerra mondiale, La "guerra lampo" in Francia Madrid,Spagna RBA Italia 2008 Luigi Maria Vertova
106 Zaloga Steven J. Le grandi battaglie della seconda guerra mondiale, L'invasione della Polonia Madrid,Spagna RBA Italia 2009 Luigi Maria Vertova

107 Ireland Bernard
Le grandi battaglie della seconda guerra mondiale, Leyte ottobre 1944 La più grande 
battaglia aeronavale della storia Madrid,Spagna RBA Italia 2009 Luigi Maria Vertova

108 Wright Derrick
Le grandi battaglie della seconda guerra mondiale, Iwo Jima marzo 1945 Il sangue dei 
marines Madrid,Spagna RBA Italia 2009 Luigi Maria Vertova

109 Wright Derrick
Le grandi battaglie della seconda guerra mondiale, Tarawa novembre 1943 Morte e fatica 
nel Pacifico Madrid,Spagna RBA Italia 2009 Luigi Maria Vertova

110 Mueller Joseph N.
Le grandi battaglie della seconda guerra mondiale, Guadalcanal agosto 1942/febbraio 1943 
Dalla sconfitta alla vittoria Madrid,Spagna RBA Italia 2009 Luigi Maria Vertova

111 Rottman Gordon L. Le grandi battaglie della seconda guerra mondiale, Isole Marshall 1944 Operazione Flintlock Madrid,Spagna RBA Italia 2009 Luigi Maria Vertova
112 Latimer Jon Le grandi battaglie della seconda guerra mondiale, L'assedio di Tobruk 1941 Madrid,Spagna RBA Italia 2009 Luigi Maria Vertova

113 Zaloga Steven J.
Le grandi battaglie della seconda guerra mondiale, Kasserine febbraio 1943 scommessa in 
Tunisia Madrid,Spagna RBA Italia 2009 Luigi Maria Vertova

114 Aerei di tutto il mondo civili e militari Novara De Agostini 2001 Luigi Maria Vertova
115 Lensi Orlandi Giulio Le ville di Firenze di là d'Arno Bologna Valecchi 1978 Luigi Maria Vertova
116 Giorgerini Giorgio Gli incrociatori della seconda guerra mondiale Bologna Ermanno Albertelli Editore 1974 Luigi Maria Vertova
117 Lensi Orlandi Giulio Le ville di Firenze di qua d'Arno Bologna Valecchi 1978 Luigi Maria Vertova
118 Rommel Erwin Guerra senza odio Milano Garzanti 1952 Luigi Maria Vertova

119 Bajocco A.
La grande guerra madre del fascismo,num.2 di "L'Italia nuova, Collezione di educazione 
fascista" Torino 1935 Luigi Maria Vertova

120 Sacrario di Repiduglia Milano 1939 Luigi Maria Vertova
121 Touring Club Italiano Carta dell'Africa orientale italiana 1936 Luigi Maria Vertova
122 Sulla Giovanni, Trota Ezio Gli eroi venuti dal Brasile Edizioni Il Fiorino 2005 Luigi Maria Vertova
123 Nucci Marco Eight Army… Various Mirostoria, NTE SRL 2010 Luigi Maria Vertova
124 Villani Lanfranco Testimonianze, Scarperia 1943-1944 Firenze 2002 Luigi Maria Vertova
125 Collegio Araldico Libro d'oro della Nobiltà Italiana, edizione X, vol.XI Roma 1948 Luigi Maria Vertova
126 Collegio Araldico Libro d'oro della Nobiltà Italiana, edizione XII, vol.XIII Roma 1959 Luigi Maria Vertova
127 Detti Edoardo Firenze scomparsa Firenze Valecchi 1970 Luigi Maria Vertova
128 La terra dei musei, paesaggio arte storia del territorio senese Prato Monte dei Paschi di Siena spa 2006 Luigi Maria Vertova
129 Fiorani Flavio (coll.) Storia illustrata della Seconda Guerra Mondiale Bologna Giunti 2000 Luigi Maria Vertova

130 Cantelli Giorgio Le uniformi del regio esercito nel periodo ubertino, tomo I Roma
Stato maggiore dell'esercito,ufficio 
storico 2000 Luigi Maria Vertova

131 Cantelli Giorgio Le uniformi del regio esercito nel periodo ubertino, tomo II Roma
Stato maggiore dell'esercito,ufficio 
storico 2000 Luigi Maria Vertova

132 Oxford University The Concise Oxford Dictionary Oxford 1964 Luigi Maria Vertova
133 Hutchings Geoffrey Dionario inglese/italiano italiano/inglese Verona Antique prestige 2005 Luigi Maria Vertova
134 Valori Aldo Storia della guerra italiana, vol. 13 La condotta politica della guerra Milano Corbaccio 1934 Luigi Maria Vertova
135 Rochat Giorgio gli arditi dellagrande guerra, Origini, battaglie e miti Pordenone Libreria Editrice Goriziana 2006 Luigi Maria Vertova
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136 Stato maggiore dell'esercito, Ufficio storico Memorie storiche militari Roma 1981 Luigi Maria Vertova
137 Cappellano Filippo, Marcuzzo Bruno i bombardieri del Re Gaspari Editore 2005 Luigi Maria Vertova

138
Musizza Walter, de Dona Giovanni, Frescula 
Daniele Le fortificazioni del Cadore (1904-1918), vol. IV Udine Edizioni Ribis 1990 Luigi Maria Vertova

139 Ferrari Paolo verso la guerra, l'Italia nella corsa agli armamenti 1884-1918 Valdagno (Vicenza Gino Rossato Editore 2003 Luigi Maria Vertova
140 Generale Luigi Cadorna La guerra alla fronte italiana Milano Fratelli Treves Editori 1923 Luigi Maria Vertova
141 Generale Luigi Cadorna La guerra alla fronte italiana, busta contenente 3 carte geografiche Milano Fratelli Treves Editori 1923 Luigi Maria Vertova
142 de Dona Giovanni, Musizza Walter Le fortificazione del Cadore (1904-1918) vol.II Udine Edizioni Ribis 1987 Luigi Maria Vertova

143 Malatesta Leonardo
La guerra dei forti, dal 1870 alla Grande Guerra, le fortificazioni italiane e austriache negli 
archivi privati e militari Nordpress 2003 Luigi Maria Vertova

144 Schachinger Werner I Bosniaci sul fronte italiano 1915-1918 Udine Libreria Editrice Goriziana 2008 Luigi Maria Vertova
145 Redl Eugen, Pennasilico Alessandro La battaglia del monte Racogna e lo sfondamento del Tagliamento a Cornino Udine Gaspari Editore 2004 Luigi Maria Vertova
146 Weber Fritz Tappe della disfatta Varese Mursia 1965 Luigi Maria Vertova
147 Rusconi Gian Enrico L'azzardo del 1915 Bologna Il Mulino 2005 Luigi Maria Vertova
148 Rothenberg Gunther E. L'esercito di Francesco Giuseppe Pordenone Libreria Editrice Goriziana 2004 Luigi Maria Vertova
149 Rommel Erwin Fanteria all'attacco dal fronte occidentale a Caporetto Pordenone Libreria Editrice Goriziana 2004 Luigi Maria Vertova
150 Jahier Piero Ragazzo con me e con gli alpini Firenze Valecchi 1953 Luigi Maria Vertova
151 Rochat Giorgio L'esercito italiano da Vittorio Veneto a Mussolini Bari Editori Laterza 2006 Luigi Maria Vertova
152 Generale Aldo Cabiati Storia della guerra italiana, vol.6 La riscossa Milano Corbaccio 1934 Luigi Maria Vertova

153
Generale Giorgio Bompiani, Maggiore 
Clemente Prepositi Le ali della guerra Milano Mondadori 1931 Luigi Maria Vertova

154 Musizza Walter, de Dona Giovanni Il forte di Monte Rite BL Edizioni DBS 2002 Luigi Maria Vertova
155 Proserpio Paolo Le battaglie degli alpini Varese Varesina Grafica Editrice 1972 Luigi Maria Vertova
156 Cadorna Luigi La guerra alla fronte italiana Milano Treves 1934 Luigi Maria Vertova
157 Volpe Gioacchino Italia moderna 1815/1898 Firenze Sansoni 1973 Luigi Maria Vertova
158 Volpe Gioacchino Italia moderna 1898/1910 Firenze Sansoni 1973 Luigi Maria Vertova
159 Volpe Gioacchino Italia moderna 1910/1914 Firenze Sansoni 1973 Luigi Maria Vertova
160 de Dona Giovanni, Musizza Walter Le fortificazioni del Cadore (1904-1918), Vol. III Udine Edizioni Ribis 1988 Luigi Maria Vertova
161 Pascoli Marco, Vazzaz Andrea I Forti e il sistema difensivo del Friuli Udine Gaspari Editore 2008 Luigi Maria Vertova
162 Lussu Emilio Un anno sull'altipiano Verona Mondadori 1970 Luigi Maria Vertova
163 Captaine Ferdinand Belmont Lettres d'un officier de chasseurs alpins Parigi Librairie Plon 1916 Luigi Maria Vertova
164 Fr. Agostino Gemelli O.F.M. Il nostro Soldato Milano Fratelli Treves Editori 1917 Luigi Maria Vertova
165 Consociazione Turistica Italiana Sui campi di battaglia, Il Cadore la Cornia l'alto Isonzio Milano 1937 Luigi Maria Vertova

166 Cavaciocchi Alberto
Un anno al comando del IV carpo d'armata, Il memoriale dell'unico generale che pagòper 
Caporetto Udine Gaspari Editore 2006 Luigi Maria Vertova

167 Consalvi Vittorio Sul Carso laus belli Firenze Edizioni Sergio 1927 Luigi Maria Vertova
168 Gatti Gian Luigi Dopo Caporetto Pordenone Libreria Editrice Goriziana 2000 Luigi Maria Vertova
169 de Rysky Carlo La guerra moderna Firenze Casa Editrice Giuseppe Principato 1942 Luigi Maria Vertova

170 Unione nazionale uffuciali in congedo d'Italia Episodi di valor militare del combattimento italiano Unuci 1991 Luigi Maria Vertova
171 Ministero della Marina Almanacco navale 1943 Milano Alfieri & Lacroix 1943 Luigi Maria Vertova
172 General Ludendorff Der totale krieg Munchen Ludendorffs Verlag 1936 Luigi Maria Vertova
173 Favagrossa Carlo Perché perdemmo la guerra Milano Rizzoli 1946 Luigi Maria Vertova
174 Vallardi Antonio La guerra negli oceani (carta geografica) Milano Luigi Maria Vertova
175 Thiess Frank Tsushima, il romanzo di una guerra navale Torino Einaudi 1941 Luigi Maria Vertova
176 Touring Club Italiano Guida delle strade di grande comunicazione, Italia meridionale Milano 1930 Luigi Maria Vertova

177 Touring Club Italiano Guida delle strade di grande comunicazione, Italia insulare possedimenti e colonne Milano 1931 Luigi Maria Vertova
178 Touring Club Italiano Guida delle strade di grande comunicazione, Italia settentrionale vol. 1 Milano 1927 Luigi Maria Vertova
179 Touring Club Italiano Guida delle strade di grande comunicazione, Italia settentrionale vol.2 Milano 1928 Luigi Maria Vertova



05/07/2015 CDRS Gotica Toscana onlus Catalogo Biblioteca

5 di 12

N Inv Autore Titolo Luogo pubbl. Editore Data Fonte
180 Touring Club Italiano Annuario 1903, vol. II velocipedismo, automobilismo, estero Milano 1903 Luigi Maria Vertova
181 Touring Club Italiano Strade di grande comunicazione, Italia I Milano 1909 Luigi Maria Vertova
182 Touring Club Italiano Strade di grande comunicazione, Italia II Milano 1909 Luigi Maria Vertova
183 Touring Club Italiano Strade di grande comunicazione,Italia III Milano 1909 Luigi Maria Vertova
184 Toring Club Italiano Toscana Milano 1935 Luigi Maria Vertova
185 Pincherle S. Geometria pura e elementare Milano Hoepli 1903 Luigi Maria Vertova
186 Pianese, Villani Metrologia generale, misure pesi e monete attuali dei principali Paesi del mondo Torino Paravia 1889 Luigi Maria Vertova
187 Lacroix S. F. Manuale d'agromisura Napoli Francesco Rossi- Romano Editore 1854 Luigi Maria Vertova
188 Sant'Aurelio Agostino Le Connfessioni Roma Pia Società San Paolo 1941 Luigi Maria Vertova
189 Dante Alighieri La Divina Commedia, edizione illustrata e con note Milano Editori Bietti & Reggiani 1915 Luigi Maria Vertova
190 Manuale d'udienza, codice civile Milano società Editrice Libraria 1915 Luigi Maria Vertova
191 Istituto della Enciclopedia Italiana Enciclopedia Italiana Appendice I Roma Rizzoli 1934 Luigi Maria Vertova
192 La mandria Genova Arti grafiche Bozzo & Coccarello 1939 Luigi Maria Vertova
194 Ciampoli D. Trecce nere Milano Fratelli Treves Editori 1882 Luigi Maria Vertova
195 Touring Club Italiano Guida delle strade di grande comunicazione, Italia centrale Milano 1929 Luigi Maria Vertova
196 Laisant C. A. Iniziazione alle matematiche Firenze G. Barbera Editore 1924 Luigi Maria Vertova
197 Ramorino Felice Mitologia classica Milano Hoepli 1934 Luigi Maria Vertova
198 Konovaloff Con le armate del Negus, un bianco fra i neri Bologna Zanichelli 1938 Luigi Maria Vertova
199 Abba Giuseppe Cesare Da Quarto a Volturno, noterelle di uno dei mille Bologna Zanichelli 1940 Luigi Maria Vertova
200 Gio. Battista Angelini Lettera di Agostino Salvioni al conte Andrea Vertova Bergamo Crescini Luigi Maria Vertova
201 Ernesto Vertova Gli Eremitari di S. Agostino e una nobile famiglia Bergamasca Firenze Tipografia Fiorenza Luigi Maria Vertova
202 Sulla moneta della città di Bergamo nel secolo XIII Bergamo Stamperia Mazzoleni 1842 Luigi Maria Vertova
203 Touring Club Italiano Guida delle strade di grnade comunicazione, Italia settentrionale, parte I Milano 1928 Luigi Maria Vertova
204 Touring Club Italiano Guida delle strade di grande comunicazione, Italia settentrionale, parte II Milano 1927 Luigi Maria Vertova
205 Touring Club Italiano Abruzzi, Molise Milano 1904 Luigi Maria Vertova
206 von Heidenstam Verner Carolus rex, vita eroica d'un re e d'un popolo Firenze Sansoni 1938 Luigi Maria Vertova

207 Foot Moore Giorgo Storia delle religioni, I (Egitto, Babilonia, Assiria, India, Persia, Cina, Giappone, Grecia, Roma) Bari Laterza&Figli 1922 Luigi Maria Vertova
208 Buonaiuti Ernesto Il Cristianesimo nell'Africa romana Bari Laterza&Figli 1928 Luigi Maria Vertova
209 Motor Cycling The ciclomotor manual Londra 1955 Luigi Maria Vertova
210 Bonfante Pietro Le leggi di Hammurabi re di Babilonia Milano società Editrice Libraria 1903 Luigi Maria Vertova
211 Colerus Egmont La matematica romanzata Milano Fratelli Treves Editori 1937 Luigi Maria Vertova
212 Friedmann S. Grammatica tedesca Torino Ermano Loescher 1907 Luigi Maria Vertova
213 Bollettino della reale società geografica italiana Roma 1940 Luigi Maria Vertova
214 Trevelyan Giorgio M. Storia d'inghilterra Milano Fratelli Treves Editori 1938 Luigi Maria Vertova
215 Brehm A. E. Vita degli animale, descrizione generaledel regno italiano, vol. III Società l'Unione Tipografo-Editrice 1869 Luigi Maria Vertova
216 Brehm A. E. Vita degli animale, descrizione generaledel regno italiano, vol. I Società l'Unione Tipografo-Editrice 1871 Luigi Maria Vertova
217 Biblioteca Classica Italiana Croniche, N. 21 Luigi Maria Vertova
218 Senofonte La spedizione di Ciro, con note italiane di Vincenzo Mannini Prato tipografia Aldina 1864 Luigi Maria Vertova
219 La ciaqlira dla banzola o sia zinquanta fol Bologna Zanichelli 1883 Luigi Maria Vertova
220 Ganot, Maneuvrier Traité de physique Parigi Hachette 1905 Luigi Maria Vertova
221 Guerrazzi F. D. La battaglia di Benevento,parte I Livorno Tipografia Volpi 1840 Luigi Maria Vertova
222 d'Azeglio Massimo Ettore Fieramosca ossia la disfida di Barletta Firenze Pezzati 1833 Luigi Maria Vertova
223 Rostovtzeff M. Ciità carovaniere Bari Laterza&Figli 1934 Luigi Maria Vertova
224 Le mille e una notte,novelle arabe Firenze Adriano Salani Editore 1924 Luigi Maria Vertova
225 Verri Pietro Storia di milano Capolago (CH) Tipografia Elvetica 1837 Luigi Maria Vertova
226 Guiccardini Francesco Istoria d'Italia, volume I Milano Sonzogno Editore 1882 Luigi Maria Vertova
227 Guiccardini Francesco Istoria d'Italia, volume II Milano Sonzogno Editore 1882 Luigi Maria Vertova
228 Guiccardini Francesco Istoria d'Italia, volume III Milano Sonzogno Editore 1882 Luigi Maria Vertova
229 Guiccardini Francesco Istoria d'Italia, volume IV Milano Sonzogno Editore 1882 Luigi Maria Vertova
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230 Bortone G. Il codice della cortesia italiana Torino Società Editrice Internazionale 1947 Luigi Maria Vertova
231 Badoglio Pietro La guerra d'Etiopia Milano Mondadori 1936 Luigi Maria Vertova
232 Bini Nino Empoli il giorno di Santo Stefano Lalli Editore 1993 Luigi Maria Vertova
233 Renan Ernest Marc-Aurèle et la fin du monde antique Parigi Calmann-Lévy Editeurs Luigi Maria Vertova
234 Forsyth M. W. Traité de la culture des arbres fruitiers Parigi Bossange, Masson et Besson 1803 Luigi Maria Vertova
235 Opinions allemandes sur la Guerre Moderne Parigi Berger-Levrault éditeurs 1912 Luigi Maria Vertova
236 Coletta Pietro Storia del reame di Napoli Milano tipografia patriotica Borroni e Scotti 1834 Luigi Maria Vertova
237 Walker John Expositor of the English language New York Collins and Hannay 1823 Luigi Maria Vertova
238 Botta Carlo Storia dei popoli italiani dall'epoca della loro grandezza ai tempo de' romani Milano Editore libraio Giuseppe Rejna 1847 Luigi Maria Vertova
239 Gelli Jacopo Gli ex libris italiani Milano Hoepli 1930 Luigi Maria Vertova
240 Michele de Cervantes Saavedra Don Chisciotte della Mancia Firenze R. Bemporad & figlio Luigi Maria Vertova
241 Amantucci A. G. Storia della letteratura latina cristiana Bari Laterza & Figli 1929 Luigi Maria Vertova
242 Lammens Henri L'Islam, credenze e istituzioni Bari Laterza & Figli 1948 Luigi Maria Vertova
243 Pincherle Alberto Sant'Agostino d'Ippona, vescovo e teologo Bari Laterza & Figli 1930 Luigi Maria Vertova
244 Cumont Franz Le religioni orientali nel paganesimo romano Bari Laterza & Figli 1913 Luigi Maria Vertova
245 Cantu Cesare La Lombardia nel secolo XVII Milano Volpato e comp. 1854 Luigi Maria Vertova
246 Delille Jacques Les jardins Parigi Levrault, Freres 1801 Luigi Maria Vertova
247 Loisy Alfred La naissance du Christianisme Parigi émile Nourry, éditeur 1933 Luigi Maria Vertova
248 Mons. Giorgio Gusmini Vertova e la insigne sua parrochiale Bergamo Stab. Tip. S.Alessandro 1904 Luigi Maria Vertova
249 Cenni biografici del conte Andrea de' Capitani di Vertova Bergamo Stamperia Natali 1845 Luigi Maria Vertova
250 Statuti di Vertova del 1235, del 1248, del1256 con annotazioni di Gabriele Rosa Brescia Tip. Lit. F. Fiori e C. 1869 Luigi Maria Vertova
251 Bechstein Ludwig Bechstein's Maerchenbuch Lipsia A. Anton e co. 1937 Luigi Maria Vertova
252 Heine Heinrich Buch der lieder Amburgo Hoffmann und Campe 1864 Luigi Maria Vertova
253 Wer will unter die soldatem Lipsia Im insel verlag Luigi Maria Vertova
254 Wundervolle Maerchenwelt Lipsia Schmdt & Guenther 1938 Luigi Maria Vertova
255 Besper Will Die ernte der deutschen lyrik Monaco ebenhausen bei Muenchen 1942 Luigi Maria Vertova
256 Clemens Brentand Sockel, Hinkel und Sackeleis Lipsia Abel e mueller werlag Luigi Maria Vertova
257 Von H. Chr.Andersen Zwoelf mit der bost Lipsia Otto wigand  buchdruckerei gmbh Luigi Maria Vertova
258 Leonardo da Vinci I libri di meccanica nella ricostruzione ordinata di Arturo Uccelli Milano Hoepli 1940 Luigi Maria Vertova
259 Contin Tommaso Antonio Dizionario dell'eresie, degli errori e degli scismi, tomo I Napoli Antonio Cervone 1777 Luigi Maria Vertova
260 Kirk Charles Our trees and how to know them Glascow Gowans & Gray 1909 Luigi Maria Vertova
261 Varchi Benedetto Storia fiorentina, vol. I Torino Lampato, Barbieri e c. 1852 Luigi Maria Vertova
262 Luzio Alessandro I processi politici di Milano e Mantova 1851/1852 Milano L.F. Cogliati 1919 Luigi Maria Vertova
263 Carocci G. Petit guide de Florence Firenze Henri Ariani 1921 Luigi Maria Vertova
264 Bracalini Romano L' ABC dell'Alto Adige Milano Longanesi 1968 Luigi Maria Vertova
265 da Bisticci Vespasiano Trattato del governo della famiglia d'Agnolo Pandolfini Milano classici italiani 1802 Luigi Maria Vertova
266 Inghirami Giovanni elementi di matematche, tomo I Firenze Tipi Calasanziani 1841 Luigi Maria Vertova
267 Inghirami Giovanni elementi di matematche, tomo II Firenze Tipi Calasanziani 1841 Luigi Maria Vertova
268 Novelle di autori senesi Firenze Tip. Borghi e Compagni 1833 Luigi Maria Vertova
269 Vignati Cesare Storia diplomatica della Lega Lombarda Milano Pietro Agnelli 1866 Luigi Maria Vertova
270 Forsyth Frederick Dossier Odessa Mondadori 1978 CDRS
271 Seth Ronald Operazione barbarossa Milano Longanesi 1964 CDRS
272 Hassel Sven Gli sporchi dannati di Cassino Milano Longanesi 1971 CDRS
273 Sire Glen I liberatori Milano Longanesi 1969 CDRS
274 Pond Hugh Salerno! Milano Longanesi 1961 CDRS
275 Trizzino Antonio Navi e poltrone Milano Longanesi 1966 CDRS
276 Lord Walter Le due ore di Pearl Harbor Milano Garzanti 1968 CDRS
277 Crisp Robert Le bare di fuoco Milano Longanesi 1970 CDRS
278 Boldt Gerhard Ero con Hitler Milano Longanesi 1967 CDRS
279 Magener Rolf Probabilità zero Milano Longanesi 1967 CDRS
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280 Boyington Gregory "Pappy" L'asso della bottiglia Milano Longanesi 1966 CDRS
281 Franzinelli Mimmo Ultime letere di condannati a morte e di deportati della Resistenza 1943/194 Milano Mondadori 2005 CDRS

282
Benaim Camilla, Rosselli Elisa, Supino 
Valentina Memorie di guerra e dipersecuzione, tre generazioni a confronto Firenze a cura della Regione Toscana 2012 CDRS

283 Jennings John Emden nave corsara Milano Longanesi 1972 CDRS
284 Pineau Inoguci Nakajima Vento divino Milano Longanesi 1967 CDRS
285 Desmond Young Rommel la volpe del deserto Milano Longanesi 1966 CDRS
286 Fehrenbach R. La battaglia di Anzio Milano Longanesi 1968 CDRS
287 March Willian Fuoco! Milano Longanesi 1967 CDRS
288 Howarth David Il giorno dell'Invasione Milano Longanesi 1965 CDRS
289 Hara Tameichi, Saito Fred, Pineau Roger Per un milione di morti Milano Longanesi 1968 CDRS
290 Hassel Sven Kameraden Milano Longanesi 1969 CDRS
291 Mohr Ulrich Atlantis Milano Longanesi 1965 CDRS
292 Ludwigg Henri L'assassinio di Hitler Milano Longanesi 1967 CDRS
293 Dumini Amerigo Diciassette colpi Milano Longanesi 1967 CDRS
294 Cervia ore 6, Lotte popolari e antifasciste ( 1890-1945) Ravenna Edizioni del Girasole 1981 CDRS
295 Hersey John L'amante della guerra Milano Longanesi 1962 CDRS
296 Murphy Audy All'inferno eritorno Milano Longanesi 1957 CDRS
297 Corradi Egisto La ritirata di Russia Milano Longanesi 1965 CDRS
298 Hassel Sven Germania kaputt Milano Longanesi 1961 CDRS
299 Rudel Hans U. Il pilota di ferro Milano Longanesi 1965 CDRS
300 Bryant Arthur Trionfo in Occidente Milano Longanesi 1966 CDRS
301 Newcomb Richard F. Si salvi chi può! Milano Longanesi 1966 CDRS
302 Warren & Benson Uomini sul fondo Milano Longanesi 1966 CDRS
303 Pond Hugh Sicilia! Milano Longanesi 1971 CDRS
304 Bryant Arthur All'attacco Milano Longanesi 1966 CDRS
305 Hassel Sven Liquidata Parigi! Milano Longanesi 1969 CDRS
306 Manvell Roger, Fraenkel Heinrich Heinrich Himmler Milano Longanesi 1966 CDRS
307 Hassel Sven Battaglione d'assalto Milano Longanesi 1964 CDRS

308 Hassel Sven Corte marziale Milano Edizione Club su licenza di Longanesi 1982 CDRS
309 Hassel Sven Maledetti da Dio Milano Longanesi 1963 CDRS
310 Lah Augustin La Federazione Jugoslava Milano Teti Editore 1973 CDRS
311 Montagu Ewen L'uomo che non fu mai Milano Longanesi 1954 CDRS
312 Kennedy Ludovic Caccia alla Bismarck Milano Mondadori 1978 CDRS
313 Vittorini Elio Uomini e no Milano Mondadori 1965 CDRS
314 Fornaciari Primo I ragazzi venuti dalla terra di Israele Ravenna Longo Editore 2011 CDRS
315 Barr George Epitaffio per un nemico Milano Longanesi 1960 CDRS
316 Rimanelli Giose Tiro al piccione Torino Einaudi 1991 CDRS
317 Viganò Renata L'Agnese va a morire Torino Euroclub Italia su licenza di Einaudi 1985 CDRS
318 Gestapo, operazioni segrete, volume I La Spezia Fratelli Melita Editori 1988 CDRS
319 Gestapo, operazioni segrete, volume II La Spezia Fratelli Melita Editori 1988 CDRS
320 La sconfitta del Giappone La Spezia Fratelli Melita Editori 1988 CDRS
321 Bernard Michal I grandi enigmi della Grande Guerra Ginevra Edizioni Ferni 1972 CDRS
322 Il giorno che… 28 ottobre 1922/ 10 giugno 1924/ 5 maggio 1936 Ginevra Edizioni Ferni 1973 CDRS
323 Il giorno che… 25 luglio 1943/ 8 settembre 1943/ 2 giugno 1946 Ginevra Edizioni Ferni 1973 CDRS
324 Il giorno che.. 18 aprile 1948/ 14 luglio 1948/ 1 luglio 1960 Ginevra Edizioni Ferni 1973 CDRS
325 Fassitelli Enzo da Folgore a Folgore Milano Auriga 2003 CDRS
326 Guglielmi Daniele, Calzolari Marcello La campagna d'Italia vista dai tedeschi 1943-1945 Fidenza (PR) 2009 CDRS
327 Franchi Ernesto Si è quel che non si butta via Nuova Toscana Editrice 2008 CDRS
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328 Cenni Quinto Il soldato italiano dell'Ottocento, volume II Ermanno Albertelli Editore 2009 CDRS
329 La linea del Senio, l'esperienza della guerra Faenza Edit Faenza 2007 CDRS

330 della Volpe Nicola Fotografie militari Roma
Stato maggiore dell'esercito,ufficio 
storico 1980 CDRS

331 Guidorzi Simone, Mondani Carlo The war along the Po river Mantova Editoriale Sometti 2011 CDRS

332 Scapini Antonio, Gorzanelli Alberto
Wehpar & Soldbuch, Guida allostudio dei documenti tedeschi della Seconda Guerra 
Mondiale Parma Stamperia 2012 CDRS

333 Lupi Manuela, Noferi Mario Terra di Ponsacco Pontedera Tagete Edizioni 2004 CDRS
334 comune di firenzuola Firenzuola,immagini Firenze Arti Grafiche Giorgi e Gambi 1986 Renzo Milani
335 federazione toscana La liberazione in Toscana, la storia la memoria 1943-1945 Firenze Giampiero Pagnini Editore 1994 Renzo Milani
336 valeggio sul Mincio, terra di saporti e poesia Grafiche Ci. Ti. 2008 CDRS
337 De Agostini Cesare Anime e motori Guastalla (RE) Ponchirli Editori 2010 CDRS
338 amministrazione provinciale di Firenze Le stragi nazifasciste a Firenze e provincia (catalogo mostra fotografica) Firenze 2003 CDRS
339 Massara Massimo (a cura di) I comunisti raccontano, volume I Milano Edizioni del Calendario 1972 CDRS
340 alpini, storia e leggenda, volume I Milano Compagnia Generale Editoriale 1978 CDRS
341 alpini, storia e leggenda, volume II Milano Compagnia Generale Editoriale 1978 CDRS
342 alpini, storia e leggenda, volume III Milano Compagnia Generale Editoriale 1978 CDRS

343 Raspanti Lorenzo I racconti del Ponte Imola Edizione "Il nuovo diario passeggero" 1990
344 Pieropan Gianni 1916 Le montagne scottano Bologna Tamari Editori 1968
345 Ambrose Stephen E. D-DAY, Storia dello sbarco in Normandia Bologna Rizzoli 2002

346 Farinelli Cesare Cronache storiche di Valeggio sul Mincio e del suo territorio
Amministrazione comunale di Valeggio 
sul Mincio 2011

347 Momenti di storia italiana nel cinema, vol. 5 Siena Amministrazione provinciale di Siena 1979
348 Collezionismo italiano, vol. I Milano Compagnia Generale Editoriale 1979
349 Collezionismo italiano, vol. II Milano Compagnia Generale Editoriale 1979
350 Collezionismo italiano, vol. III Milano Compagnia Generale Editoriale 1979
351 Collezionismo italiano, vol. IV Milano Compagnia Generale Editoriale 1980
352 Hapgood David, Richardson David Monte Cassino Milano Rizzoli 1985
353 Bellaspiga Lucia con Margherita Coletta Il seme di Nasiriyah, Giuseppe Coletta il brigadiere di bambini Milano Ancora 2008
354 Johns William E., Kelly Robin A. Resa con condizioni Milano Longanesi 1974
355 Petacco Arrigo Riservato per il Duce Milano Mondadori 1979
356 AA. VV. Calenzano Associazione Turistica Calenzano 1999

357 AA. VV. Itinerari della Resistenza Apuana
Istituto storico delle resistenza apuana 
Pontremoli 1999

358 AA. VV. 11 Agosto, Scritti partigiani Firenze Giunti 2003
359 Faldi Elisabetta L'ultimo anno di guerra a Prato Prato Pantelinea 2004
360 Lotti Luigi La guerra a Rimini e sulla Linea Gotica dal Foglia al Marecchia Rimini Bruno Ghigi Editore 1980
361 Biagioni Massimo Scarpe rotte eppur bisogna andar Firenze Pagnini e Martinelli Editori 2004 Renzo Milani
362 Preti Luigi Giovinezza, giovinezza.. Milano Mondadori 1965
363 Willmott H. P. Giugno 1994, Trento Luigi Riverdito Editore 1985

364 Bianchi Susanna, Del Conte Alessandro Come pesci nell'acqua
comune di Vicchio, Comunità Montana 
Zona E 1985

365 Giannelli Luca Firenze ferita, 4 agosto 1944, dipinti e disegni Firenze 2004

366 Finito! The Po Valley Campaign 1945
Ass. nazionale combattenti della guerra 
di Liberazione

367 La battaglia di Pian d'Albero ( da "Quelli della "stella rossa"")

368 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1939/40, Le guerre lampo (volume 1) Firenze Sansoni 1969
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369 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1940/41, La guerra contro la Gran Bretagna (volume 2) Firenze Sansoni 1969

370 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1941, L'operazione Barbarossa (volume 3) Firenze Sansoni 1969

371 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1941/42, Guerra su tutto il globo (volume 4) Firenze Sansoni 1969

372 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1941/42, Guerra su tutto il globo (volume 4) Firenze Sansoni 1969

373 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1942/43, La svolta della guerra (volume 5) Firenze Sansoni 1969

374 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1942/43, La svolta della guerra (volume 5) Firenze Sansoni 1969

375 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1943, L'assalto alla fortezza europea (volume 6) Firenze Sansoni 1970

376 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1943, L'assalto alla fortezza europea (volume 6) Firenze Sansoni 1970

377 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1943/44, Battaglie su tutti i fronti (volume 7) Firenze Sansoni 1970

378 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1944, L'invasione ( volume 8) Firenze Sansoni 1970

379 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1945, La conquista della Germania (volume 9) Firenze Sansoni 1970

380 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1945, La fine (volume 10) Firenze Sansoni 1970

381 Storia illustrata della seconda guerra mondiale 1945, La fine (volume 10) Firenze Sansoni 1970
382 Bandini Franco Il piave mormorava Milano Longanesi 1965
383 Berto Giuseppe Guerra in camicia nera Garzanti 1969
384 Robinson Anthony Rotta di collisione Milano Longanesi 1972
385 Mazzucchelli Mario Murat re di Napoli Milano Longanesi 1970
386 Dormann Hans Soldati senza generali Milano Longanesi 1969
387 Bryant Arthur Tempo di guerra Milano Longanesi 1966
388 Boulle Pierre William Conrad, la controspia Milano Mondadori 1974
389 Caccia Dominioni Paolo 1915-1919 Milano Longanesi 1970
390 Yalta, 1945 Roma Mondo Nuovo 1970
391 Grenfell Russel La corazzata nella nebbia Milano Mondadori 1967
392 Lewis Jacob L'avventurosa storia del cinema americano, volume I Torino Einaudi 1966
393 Lewis Jacob L'avventurosa storia del cinema americano, volume II Torino Einaudi 1966
394 Bauer Josef Martin Finchè i piedi ci portano Milano Longanesi 1959

395 generale von Senger und Etterlin
Combattere senza paura e senza speranza, tutta la guerra in Europa da Cherbourg a 
Stalingrado, dalla Sicilia a Cassino Milano Longanesi 1968

396 David Woodward Le navi segrete di Hitler Milano Mondadori 1966
397 Braggio Pierantonio A colloquio con Goethe… … una fantasia… Verona Scuola grafica cartaria "San Zeno" 2009
398 Roberti Vero Con la pelle appesa a un chiodo, La guerra sul mare: 1940-1943 Milano Mursia 1970
399 Luciani Alfredo Socialismo e movimenti popolari in Europa 1890-1945, vol. II tomo I Venezia Marsilio Editore 1986
400 Luciani Alfredo Socialismo e movimenti popolari in Europa 1890-1945, vol. II tomo II Venezia Marsilio Editore 1986
401 Luciani Alfredo Socialismo e movimenti popolari in Europa 1945-1985, vol. III Venezia Marsilio Editore 1986

402 L'esercito italiano nella seconda guerra mondiale Roma
Stato maggiore dell'esercito,ufficio 
storico 1976

403 Bilenchi Romano Racconti Firenze Valecchi 1958 Renzo Milani
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404 Rigoni Stern Mario Il sergente nella neve,ricordi della ritirata di Russia Einaudi 1953 Renzo Milani
405 AA. VV. Italia 1943/1946, guerra di Liberazione, nascita della Repubblica l'Unità 2002
406 AA. VV. estate 1943, Il crollo di una dittatura 25 luglio- 17 agosto 1943 l'Unità 2002
407 Luraghi Raimondo Eravamo partigiani, Ricordi del tempo di guerra Milano BUR 2005 Renzo Milani

408 Bianchi Susanna, Del Conte Alessandro Come pesci nell'acqua Vicchio
comune di Vicchio, Comunità Montana 
Zona E 1985

409 Mariani Riccardo Fascismo e "città nuove" Milano Feltrinelli 1976
410 Barnaba di Mugello Voci dell'anima e della patria Borgo San LorenzoMazzocchi 1924

411 AA. VV. Più in là, ventitre partigiani sulla lotta nel Mugello
circolo la Comune del Mugello, Centro 
Documentazione di Firenze 1975

412 AA. VV. Persorsi e valichi dell'Appenino fra storia e leggenda Futa, Osteria Bruciata, Giogo 1985 Renzo Milani
413 Coperativa Edile Barberinese La nostra storia 1945-1985 Barberino di Mugecoperativa edile barberinese
414 Raffaelli Giorgio Taccuini di prigionia (1943-1945) rovereto (TN) osiride 2008
415 Portelli Alessandro L'ordine è già stato eseguito Roma Donzelli 1999
416 Aloia, Baldazzi, Loreti, Raspanti Castel del rio 1944: tra Linea Gotica e Monte Battaglia Imola Editrice La Mandragora 2003 Renzo Milani
417 Mensi Rolando La mia storia Casa Editrice Cooptip 2006 Renzo Milani
418 Santioli Arturo Guerra in Mugello Siena Edizioni Cantagalli 1974 Renzo Milani
419 Biondi, Guidarelli, Lombardi, Tinti, Tozzi Storia sociale di un paese: Barberino di Mugello Firenze Valecchi 1985 Renzo Milani
420 Biagioni Massimo Scarpe rotte eppur bisogna andar Firenze Pagnini e Martinelli Editori 2004 Renzo Milani
421 Montagni Lorenzo Ricomincio da capo Firenze ANPI oltrarno 2011
422 Occupati Giuliana Via Michele Amari Firenze Morgana Edizioni 2004

423
Zarcone Antonio, Giardini Fabrizio, 
Monteverde Alberto dalla Grande Guerra a una Grande Forza Roma Litos

424 Stato maggiore dell'esercito, Ufficio storico Esercito italiano, profili storici
425 Stato maggiore dell'esercito, Ufficio storico Soldato futuro e tradizioni militari roma 2009

426
Zarcone Antonio, Giardini Fabrizio, 
Monteverde Alberto from World War One, a Great Force Roma Litos

427 Tagliaferri Pier Carlo La vallata del Diaterna Imola Angelini Editori 2008
428 Stato maggiore dell'esercito, Ufficio storico uniformi dell'Esercito Italiano nella Seconda Guerra Mondiale 1940-1945 roma 2010
429 Stato maggiore dell'esercito, Ufficio storico Dall'armata sarda all'Esercito Italiano 1843-1861 Roma 2011
430 Cherubini Bruno Bagni di Lucca fra cronaca e storia
431 Musmanno bruno E. Né lazzaroni né vigliacchi
432 Innamorati Serena Per l'unità della Resistenza
433 Hassel Sven Gestapo
434 Manvell, Fraenkel Il complotto di Luglio
435 Gattai Roberto B., Sureti Francesca Il Trebbio in Mugello
436 Baldassara Luca, Pezzino Paolo Giudicare e punire Napoli Ancora del Mediterraneo 2005
437 Bussoni Mario Normandia Parma Mattioli 1885 2008
438 Bussoni Mario La grande guerra madre Parma Mattioli 1885 2008
439 Lanza Benedetto Quattro P: poesie, poesiole, pensieri, pensierini (1938-2008) Latina Edizioni Belvedere 2012
440 Iezzi Enio Cacciatori d'aerei Ravenna Walberti 2011
441 Gregori Giuseppe Incontri con la storia Prato Pentalinea 2003
442 Fraser David L'ambiguità di un soldato Milano Mondadori 2004
443 Hervouet, Braeuer 1400 musées 1939-1945 Guide Europe edition Le Grand Blockaus 2010
444 Saunders Anne Leslie A Travel Guide to World War II sites in Italy charleston (south Travel Guide Press 2010
445 Mussolini Benito Dall'intervento al fascismo Milano Hoepli 1934
446 Vicoli Fulvio Oltre la foschia dell'Adriatico Firenze R. Bemporad & figlio 1927
447 Fraccaroli Aldo Marina militare italiana Milano Hoepli 1946
448 Davanzati Robero Forges Il balilla Vittorio Firenze R. Bemporad & figlio 1934
449 De Bono Emilio la conquista dell'impero: La preparazione e le primeoperazioni Roma 1937
450 Cenni Quinto Il soldato italiano dell'Ottocento, volume IV Milano Ermanno Albertelli Editore 2009
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451 Jandl Daniela prato ed ebensee, venti anni insieme per la pace Pisa Panini Editore 2007
452 Cosseri lauro Lazio, ribelle tra i ribelli Firenze Aska Edizioni 2004
453 Alessandro La Marmora Ai giovani bersaglieri d'Italia

454 Arcangeli Giuseppe Linea Gotica settore centrale inverno 1944-1945, vita di tutti i giorni nelle retrovie delfronte San Marcello P.se tipografia Ruffo 2005
455 Pignato Nicola Atlante Mondiale dei mezzi corrazzati Vol. 5 Parma Ermanno Albertelli Editore 1975
456 Kenneth Macksey Carri armati, gli scontri decisivi La Spezia Fratelli Melita Editori 1991
457 Pdovani Torquato Ascari, ricordi di vita colonia I. ED.-I. MIGLIAIO
458 Paolo Panizza vorrei correre fino a te Firenze romano editore 2012
459 Sorichilli Maria Pia Un soldato italiano Roma system graphic srl 2010
460 Livengood Roy Thunders in the Apennines U.S.A., Illinois 361st Infantry Associaion 1981
461 Hastings Max Overlord Milano Mondadori 1985

462 Istituto del Nastro Azzurro Prov. Firenze Albo dei decorati al valor militare di Firenze e Provincia Firenze
Ist. Del Nastro Azzurro Federazione 
Provinciale di Firenze 1975

463 AA. VV. La squadra navale Italiana - Schede Roma Stampa Policrom s.p.a.
464 William Stevenson   90 minuti a Entebbe Sonzogno Editore 1976
465 A.J. Baker Kamikaze Ermanno Albertelli Editore 1973
466 Pierre Clostermann la grande Giostra Longanesi & C. 1965
467 Mario Ragionieri Salò e l'Italia nella guerra civile Risolo Ibikos Editrice  2005
468 Mario Ragionieri La difficile campagna d'Italia 1943-1945 volume I Risolo Ibikos Editrice  2012
469 Mario Ragionieri La difficile campagna d'Italia 1943-1945 volume II Risolo Ibikos Editrice  2012
470 Mario Ragionieri 25 luglio 1943 il suicidio inconsapevole di un regime Risolo Ibikos Editrice  2007
471 Mario Ragionieri 1929-1933 l'Italia del regime fascista volume III Risolo Ibikos Editrice  2011
472 Mario Ragionieri L'Italia fascista 1933-1940 gli anni del consenso e dello stato totalitario volume I Risolo Ibikos Editrice  2009
473 Mario Ragionieri L'Italia fascista 1933-1940 la Spagna, l'Asse e il prologo del dramma volume II Risolo Ibikos Editrice  2010
474 Benedetto lanza Quattro P poesie, poesiole, pensieri, pensierini (1938-2008) Edizioni Belvedere 2010

475 AA. VV. I nonni raccontano
Assessorato Pubblica Istruzione 
Comune di Scandicci

476 Ernesto Ragionieri la Resistenza in Italia e in Europa   Comune di Scandicci
477 Riccardo Borgioli Dalla monarchia alla repubblica Scadicci dal 1914 al 1944 Centrolibro 2004

478
Noemi Vicini Marri, Vania Vecchi, Rolando
Baldini I giorni della Resistenza Editori Riuniti 1973

479 Dennis Mack Smith Mussolini, a biography New York Vintage Books 1982 Janet Pearson
480 Ernest F. Fisher, Jr. Cassino to the Alps Center of Military History, United States 1993 Janet Pearson
481 Eric David Smith The battles for Cassino David & Charles Military Book 1989 Janet Pearson
482 Aubry Menen Four days for Naples Ballantine NonfictioNnew York 1980 Janet Pearson
483 Richard Lamb War in Italy 1943-1945, a brutal history New York Da Capo Press 1996 Janet Pearson
484 Thelma Chang I can never forget men of the 100th/442nd Honolulu Sigi Production, Inc 1991 Janet Pearson
485 Giudo Rosignoli The Allied Forces in Italy 1943-1945 David & Charles Military Book 1989 Janet Pearson
486 Albert N. Garland, Howard Mcgaw Smyth Sicily and the surrender of Italy Center of Military History, United States 1993 Janet Pearson
487 Time-Life Books, Henry Adams Italy at War Time-Life Books, Inc. 1982 Janet Pearson
488 Time-Life Books, Robert Wallace The Italian Campaign Time-Life Books, Inc. 1978 Janet Pearson
489 Richard Tregaskis Invasion Diary New York Random House 1944 Janet Pearson
490 George Forty Fifth Army at War New York Charles Scribner's Sons 1980 Janet Pearson
491 Ernie Pyle Brave men New York Henry Holt and ComNpewan 1944 Janet Pearson
492 David Fraser Knight's Cross, a life of field marshall Erwin Rommel New York Harper Collins Publisher 1993 Janet Pearson
493 Bill Mauldin Up front Cleveland New Yo  The World Publishing College 1945 Janet Pearson
494 John Harris Picture of Defeat London Mutchinson 1988 Janet Pearson
495 Thomas D. Murphy Ambassadors in arms, the story of Hawaii's 100th Battalion Honolulu University of Hawaii Press 1954 Janet Pearson
496 Lawrence D. Collins The 56th Evac Hospital letters of a WWII Army Doctor University of North Texas Press 1995 Janet Pearson



05/07/2015 CDRS Gotica Toscana onlus Catalogo Biblioteca

12 di 12

N Inv Autore Titolo Luogo pubbl. Editore Data Fonte
497 Eric Morris Circles of Hell, the war in Italy 1943-1945 New York Crown Publishers, Inc. 1993 Janet Pearson
498 Carlo d'este Fatal decision, Anzio and the battle for Rome New York Harper Collins Publisher 1988 Janet Pearson
499 Center of Military History, US Army The war in the Meditterranean Londra Brassey Washington, D.C., 1998 Janet Pearson
500 Eric Morris Salerno, a military fiasco New York Stein and day 1983 Janet Pearson
501 Robert H. Adleman, Col. George Walton Rome fell today Toronto Little Brownand Company, 1968 Janet Pearson
502 Thomas R. Brooks The war north of Rome june 1944 - may 1945 New York Sarpedon 1966 Janet Pearson
503 John Strawson The Italian campaign New York Carrol & Graf 1988 Janet Pearson
504 Lyn Crost Honor by fire Novato CA Presidio 1994 Janet Pearson
505 Maria de Blasio Wilhelm The other Italy - The italian resistance in World war II New York W.W. Norton & Company 1988 Janet Pearson
506 Norman Lewis Naples '44 New York Pantheon Books 1978 Janet Pearson
507 Byrd Stuart Leavell The 8th EVAC Richmond The Dietz Press 1970 Janet Pearson
508 Bill Mauldin Mud, Mules, and Mountains Bill Mauldin 1944 Janet Pearson
509 Jack Olsen Silence on Monte Sole New York Putnam 1968 Janet Pearson
510 Fabio Della Seta The Tiber Afire Marlboro The Marlboro Press 1991 Janet Pearson
511 Flint Whitlock The Rock of Anzio Boulder Westview Press 1998 Janet Pearson
512 Glenn B. Infield Disaster at Bari New York Macmillan Company 1971 Janet Pearson
513 W.G.F. Jackson The Battle for Rome New York Bonanza Books 1969 Janet Pearson
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